
     

                                       
 

Pittura Limewash Bianca (Deco Terra) 

 

ТИП 

ЕКО лінія.  
Натуральна вапняна пастоподібна фарба для екстер’єрів і інтер’єрів на 
основі вапна, витриманого мінімум 8 місяців, мікрофільтрованого та з 
добірними мінеральними наповнювачами, з гладким матовим ефектом. 
Ідеальне застосування при реконструкції історичних будівель, в яких слід 
відродити або зберегти характеристики старовинного італійського декору.  
 
Одна з його головних переваг полягає в тому, що він має ідеальну адгезію до 
основи, підтримуючи паро проникність існуючої поверхні, сприяючи виходу 
внутрішньої вологи. Глибоко проникає в структуру основи! 
 
Продукт надає поверхням вигляд, характерний для стародавніх часів «ефекту 
античності», отриманих вапняними продуктами. Можна наносити на штукатурку на 
основі вапна або цементу; цеглу (особливо необроблену); камінь (вапняк, піщаник, 
туф); бетон; глиняні стіни (саман, глинобит, глиноблок).  
 
Не потребує захисту. При бажанні покриття можна покрити гідрофобізатором 
Idrocem.  
 

ОБЛАСТЬ 
ЗАСТОСУВАННЯ 

Інтер'єр і екстер'єр. 

ЕФЕКТ МАТЕРІАЛУ 

Ефект однорідної гладкої натуральної глибоко матової поверхні. Легко створити 
ефект старих стін чи акварелі. Також може використовуватися як звичайна 
однорідна фарба. При необхідності нагладжується до появи блиску. 
 

ВЛАСТИВОСТІ 
Матеріал нетоксичний, незаймистий, екологічно чистий. Висока паропроникність і 
стійкість до цвілі. Легко наноситься.  
Паропроникність Sd: 0,043 м (макс. допустима межа 2 м, DIN 52615) 

УМОВИ 
НАНЕСЕННЯ 

Температура: + 5 - + 35 ° С Вологість: не більше 80% 

ІНСТРУМЕНТ 
НАНЕСЕННЯ 

Макловиця, пензель двійний (ефект акварелі), губка в залежності від бажаної 
фактури. 

РОЗВЕДЕННЯ 

Перший шар розбавити чистою питною водою на 20÷50%; другий шар, приблизно 

через 4 години при температурі 20°C, розведений питною водою на 25÷50%. При 

нанесення в три шари ефект старих стін на гладку рівну основу - розведення до 
50%.  
 

ВИТРАТИ 
МАТЕРІАЛУ 

• Витрата: 150-200 г/м2 (0,12-0,15 л/м2) на шар 
• Витрата: 3,5-4,0 м2 / л при нанесенні 2 чи 3 шарів 
 

ЩІЛЬНІСТЬ 1,42 кг/л. Розмір зерна: менше 0,1 мм 

ОЧИЩЕННЯ 
ІНСТРУМЕНТУ 

Водою. 

ВИСИХАННЯ 
• Час висихання на дотик: 1,30 год (температура = 20°C з відносною вологістю 
75%) 
• Час повного висихання: 24 години (температура = 20°C з відносною вологістю 



75%) 
 

СКЛАД 
Витримане вапно, стабілізатори та добавки, що полегшують процес нанесення і 
адгезію з основою. 

РЕАКЦІЯ НА 
ВОГОНЬ 

негативна, якщо засіб наноситься на негорючі поверхні; матеріал на водній основі 
товщиною менше 0,600 мм. 

КОЛІР БАЗИ Білий 

ТОНУВАННЯ Універсальними пастоподібними барвниками для вапняних продуктів 

УПАКОВКА 15л, 5л, 3л, 1л.  

НАНЕСЕННЯ 

Поверхня повинна бути очищена від пилу і бруду. Будь-які сліди масел, жирів. віск 
тощо необхідно попередньо видалити. Суху і чисту підготовлену поверхню стін 
покрити Fondo Al Quarzo і дати просохнути протягом 6-8 годин. Поверхня, що 
покривається, завжди повинна бути гарно підготовленою основною. У разі 
крейдяних штукатурок, рихлої цегли або штукатурок з різним поглинанням ми 
рекомендуємо наносити один шар Isoedeco як регулюючої ґрунтовки.  
 
При роботі в особливо жарку пору і при роботі на фасадах великої площі, 
рекомендується змочити поверхню за допомогою пульверизатора. У разі особливо 
вологої погоди необхідно захистити стіну від будь-яких атмосферних опадів на 
період, як мінімум до трьох днів. На фасаді обов’язково захистити 
гідрофобізатором Idrocem A та воском Cera Esterne для фасадних робіт.  

ОХОРОНА ПРАЦІ І 
НАВКОЛИШНЬОГО 

СЕРЕДОВИЩА 

Суміш не містить шкідливих речовин, пігментів або інших компонентів, що містять 
важкі метали так,і як хром або свинець. Крім того, в складі не має ароматизованих і 
хлорованих розчинників. Не спостерігається небезпечної для здоров'я 
полімеризації. Склад не займистий і за умови його правильної технічної 
експлуатації є нетоксичною , нешкідливою речовиною. 
 
У разі потрапляння в очі, ретельно промити водою. 
 
Рекомендується дотримання звичайних запобіжних заходів, передбачених для 
роботи зі складами на водній основі. 
 
При зберіганні, переміщенні та транспортуванні не потрібне дотримання особливих 
умов. При випадковому пролиття суміші необхідно зібрати, використовуючи інертні 
абсорбуючі матеріали, такі як пісок, глина і т.д. і знищити, як звичайні тверді 
відходи. 
Обмеження викидів летючих органічних сполук (VOC), згідно з Директивою 
2004/42/EC. Клас членства: A/a; VOC: 26 г/л (максимум); Межа фази I (з 1.1.2007): 
75 г/л, межа фази II (з 1.1.2010): 30 г/л 
 

ТЕРМІНИ 
ЗБЕРІГАННЯ 

1 рік в закритій упаковці при температурі від + 5 ° С до + 36 ° С. 
Неморозостійкий при транспортуванні і зберіганні. 

 


